

ОГОНЬ – ДРУГ, ОГОНЬ – ВРАГ!

В детском садике «Семицветик» прошло спортивно-музыкальное развлечение, посвященное основам безопасного обращения с огнем, которое подготовила и провела инструктор по физкультуре Марина Владимировна Морозова.

Об опасностях, которые таит в себе огонь, и о своей работе рассказал инспектор отдела надзорной деятельности по городу Сасово и Сасовскому району, лейтенант внутренней службы Олег Сергеевич Немов. Пожарный Александр Александрович Клачков продемонстрировал ребятам, как быстро во время вызова пожарные надевают свою боевую амуницию. Ребята и глазом моргнуть не успели, как Александр Александрович был уже одет и готов к тушению. Инструктор ВДПО по оргмассовой работе Марина Хамитовна Лопухова поведала ребятам о правилах пожарной безопасности.

Ну и конечно, ни один детский праздник не обходится без сказочных героев. Сегодня в детский садик пришли Леший и Домовенок Кузя. Они задавали детям каверзные вопросы про безопасное обращение с огнем, пытались их запутать, но воспитанники детского сада очень хорошо знают, когда огонь – друг, а когда – враг, и на все вопросы ответили правильно. Также ребята делали веселую разминку, чтобы стать сильными, тушили пожар в лесу и даже спасали зверят.

Дети усвоили, что нужно делать во время пожара, и четко запомнили такой важный номер 01.